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НЕОБХІДНІСТЬ ЗМІН СОЦІАЛЬНО-СТРАРЕГІЧНИХ 

КОМУНІКАЦІЙ 

 

Російська Федерація широко використовуючи дезінформацію, відверті 

маніпуляції, пропаганду та інші підходи до управління інформаційними потоками 

з деструктивними цілями. Наявність на території нашої держави значної кількості 

об'єктів підвищеної небезпеки з вичерпаними технічними та технологічними 

ресурсами, створює реальні загрози життєдіяльності населення, подальшому 

соціально-економічному розвитку та національній безпеці України. Крім того 

тероризм сусідньої держави несе все більше значних економічних, соціальних, 

політичних, демографічних та екологічних втрат не тільки Україні, але і світовій 

спільноті в цілому. Нав’язуючи нову комунікативну стратегію міжнародним 

організаціям, державам [2], органам місцевого самоврядування у вирішенні 

зовнішніх і внутрішніх проблем, вони змушені нагальні питання перевести в 

площину обговорення, не вирішуючи питання по суті.  

Тероризм Росії вже призвів до цілої низки негативних наслідків: соціальні - 

масові захворювання людей з важким перебігом хвороби та високим ступенем 

летальних випадків, паніка, страх, нервово-психічні розлади, інвалідність, параліч 

волі, виснаження медичних ресурсів, висока смертність серед медичного 

персоналу, порушення роботи лікувальних установ, падіння життєвого рівня 

громадян; економічні - колапс економіки країни, захворювання і падіж 

продуктивних сільськогосподарських тварин, знищення врожаю культурних 

рослин, які є основним джерелом харчування населення, зростання числа 

біженців, розруха, дискредитація країни на світовому ринку як торгового 

партнера, надмірні матеріальні і фінансові витрати на проведення 

протиепідемічних, карантинних та інших заходів, самопараліч транспортної 

системи; політичні - усунення або шантаж небажаних політичних лідерів, 

створення обстановки недовіри до керівництва країни, активізація діяльності 

політичної опозиції; демографічні - істотне скорочення чисельності населення; 

військові - приховане виведення з лав збройних сил військовослужбовців 

евентуального або реального супротивника без вступу в контакт з його збройними 

силами.  

Інформаційне протистояння військовим загрозам про дійсні наслідки 

агресивних дій Росії та поширення правдивої інформації допоможе вибудовувати 

нові стратегічні комунікації в світових організаціях [1]. Світ як система повинен 
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реагувати на зміни своєї цілісності уявлень, захистити від руйнації всю його 

цілісність. 

Заходи в межах стратегічних комунікацій повинні стати зрозумілими і 

чіткими, без можливосте й відхилення [3], що досягти цілей не тільки в 

національних інтересах, а й світу в цілому. А інформаційна діяльність не 

призводила  до протиріч та взаємознищення. 
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